

RETIFICAÇÃO DO EDITAL – VESTIBULAR 2021-1

O Reitor do Centro Universitário Mário Palmério (UNIFUCAMP) no uso de suas atribuições, retifica os itens, do Edital Vestibular 2021-1

Onde se lê:

I – Das vagas e cursos

- Acrescentar-se-á o **Curso de Ciência da Computação – 50 vagas – Noturno – 04 anos** – Resolução CONSU nº 10/2020 em substituição ao Curso Superior de Tecnologia em Sistemas para Internet.
- Acrescentar-se-á ainda o **Curso de Arquitetura e Urbanismo – 50 vagas – Noturno – 05 anos** – Resolução CONSU nº 11/2020.

Os demais itens e subitens permanecem inalterados.

Prof. Me. Guilherme Marcos Ghelli
Reitor UNIFUCAMP